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      ريزي خطي است؟ كداميك از محدوديت هاي زير، محدوديت يك مسأله برنامه. 1
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  :ريزي خطي به صورت شكل مقابل است نمايش ترسيمي يك مسأله برنامه. 2

  :تعداد نقاط گوشه اين مسأله برابر است با

 نقطه 6 )ب  نقطه 4 ) الف  

  نقطه 12) د  نقطه 10) ج  

  ريزي خطي مي تواند باشد؟ ك از شكل هاي زير بيانگر منطقه موجه يك مسأله برنامهكدامي. 3
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21ريزي خطي مقابل، در صورتي كه محدوديت سوم به صورت  در مسأله برنامه. . . . 5555 ≤x  تغيير يابد، مسأله بيانگر حالت خاص:  
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در  2sدر جـدول بعـد، بـردار ضـرايب     . را نشـان ميدهـد   Maxاي با تابع هدف  جدول مقابل، يكي از تكرارهاي سيمپلكس براي مسأله. . . . 7777
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  بزرگ استفاده كرد؟ Mريزي خطي زير كه نمايش ترسيمي آنها ارائه شده است، بايد از روش  براي حل كداميك از مسائل برنامه. 8
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  براي مسائل اوليه و ثانويه مقابل كدام جفت جواب زير بهينه است؟. 9
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  متغير خروجي كدام است؟ متغير ورودي باشد، X13با توجه به جدول مسأله حمل و نقل مقابل، اگر . . . . 16161616
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اد متغيرهـاي  اين مسأله با استفاده از مدل حمل و نقل مركب حـل مـي شـود، تعـد    . مقصد است  nمبدآ و   mمسأله حمل و نقلي داراي . 18
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  )نمره 2( .حل نمائيدبزرگ  Mروش ريزي خطي مقابل را با  مسئله برنامه. 2
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  )نمره 5/1( .حل كرده و حالت خاص آنرا معين نمائيديع تعديل شده زو روش تو "كمترين هزينه"مسئله حمل و نقل مقابل را به روش . 4
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